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Premiére
MATHEMATIQUES
Les suites : entrainement savoir-faire
Chapitre 2 : Les suites : généralités Evaluation
120. Modéliser une situation & ’aide d’une suite. oo oo |0
121. Calculer les termes d’une suite. oo 0|00
122. Calculer les termes d’une suite & Paide d’un algorithme. oo 0|00

Exercice 1
Dans chacun des cas suivants, définir une suite pouvant modéliser la situation.

1.

Le nombre d’adhérents d’une association augmente tous les ans de 50 personnes depuis 2009.
En 2009, il y avait 3200 adhérents. On veut modéliser le nombre d’adhérents.

. La liste des nombres impairs.

. Nabolos, qui va souvent au cinéma, a pris un abonnement a 50 €, ce qui lui permet d’avoir le prix de la place a

6 €. On veut modéliser le prix payé.

. Un parc dispose d’une pelouse de 4 000 m2. Chaque été & partir de 2015, la moitié de la pelouse est détruite par

du chiendent. Pour compenser cette perte, chaque automne les jardiniers arrachent 900 m? et le remplacent par
du gazon. On veut modéliser la surface qu’il reste n années apres 2015.

. Dans un étang, pendant 'hiver 2015, la population de gardons était estimée a 600 kg. Mais chaque année, la quan-

tité de gardons diminue du quart de sa valeur. Pour compenser cette diminution, on réintroduit chaque automne
200 kg de gardons. On veut modéliser la quantité de gardons dans cet étang.

. Nabolos place 5 000 € sur un compte rémunéré en 2015. Le taux de rémunération est de 2 % annuel.

On veut modéliser la somme d’argent sur ce compte.
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Exercice 2
On consideére la succession de figures suivantes :

- Fig 3
Fig 1 Fig 2 &

On note b,, le nombre de batons nécessaires a la construction de la figure n ou n € N.

1. a. Donner les valeurs de by, by et bs.
b. Tracer la figure 4 et donner la valeur de b.

c. Conjecturer une formule explicite de la suite (by,).

2. En supposant cette conjecture exacte, déterminer :
a. la valeur de boy.

b. quelle est la plus grande figure que 1’on puisse construire avec 200 batons ?

Exercice 3
Les deux questions suivantes sont indépendantes.

2n —1
1. Soit la suite u définie sur N par u,, = .
n+2
Calculer ug, us et uqg.
Wy = 1
2. Soit la suite w définie sur N par Whs1 = _T_ : pour tout n € N Calculer wq, wo et ws
wn
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Exercice 4
On consideére la suite définie par ug = 3 et pour tout entier naturel n, par :

Un+4+1 = 2un —4

1. Compléter le script de la fonction ci-dessous qui renvoie le terme de rang n de la suite.

def rang(n):
u=
for i in range |:
u
return [}

2. Quelle valeur de la suite renvoie l'instruction rang(4) ?

def mystere(n):

3. On considere le script ci-contre. Que calcule la fonction mystere? S=0
for i in range(n+1):
4. Quelle valeur renvoie l'instruction mystere(2) ? S=S+rang(i)
return S
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